

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Моя гостиничная женушка

Всё произошло внезапно и очень быстро, и я не жалею ни о чем. Мою жену зовут Наташа, меня Сергей, она просто богиня для меня. У неё великолепная фигура, пышные формы, стройные ножки, а самое главное, для меня она всегда желанна, но не всегда доступна и этим она желанна ещё больше. Началось всё с нашей свадьбы, но обо всём по порядку.

До свадьбы мы просто встречались, и нельзя сказать, что часто. Её никогда не интересовало где я и что я делаю, а меня же напротив, интересовало и даже очень. В какой-то момент я стал подозревать, что моя девушка, тогда она не была мне женой, мне изменяет. Когда мы встречались, я задавал вопросы, на которые получал не столь ясные ответы и ужасно ревновал, как оказалось не напрасно. Наташа, казалось, не замечала моей ревности и продолжала подливать масло в огонь. В конечном итоге я стал следить за моей Наташенькой и очень скоро выяснил всё, что хотел знать и в чём сомневался.

Наташа работала в гостинице, подготавливала номера, проносила чистое белье и убиралась в процессе проживания постояльцев. Работа у неё была посменная, но я так и не смог выяснить график. Однажды я снял номер в этой гостинице, пока моя Наташенька была выходная, и твердо решил следить за ней. Долго ждать не пришлось, и я увидел, как моя любимая привозит на специальном столике-каталке в номер фрукты и шампанское в очень сексуальном наряде и не появляется оттуда около пяти часов, а из-за двери слышатся характерные звуки бурного секса. Когда Наташа вышла оттуда, вид у неё был усталый, но в тоже время сексуальный, было видно, что она трахалась всё это время. Я не смог сдержать эмоций подошел к ней и всё выложил, а в ответ на это получил пощечину и предупреждение о том, что если я сейчас же не покину гостиницу, она позовёт охрану и меня просто вышвырнут. Странно, но я был так возбужден, что член просто разрывал штаны и по всей видимости она это заметила. Мне ничего не оставалось, как покинуть гостиницу.

А дальше всё было как в тумане. Она не отвечала на звонки, а когда я пытался встретить её, чтобы поговорить, уходила от разговора, и от меня не проронив ни слова, но всё же я достал её. И вот она остановилась и сказала:

— Ну, я тебя слушаю.

Такого поворота событий я даже не ожидал, поэтому замямлил о том, как же ты могла, ведь я тебе верил, а ты, и прочую чепуху. Она прервала меня на полуслове:

— Что ты хочешь?

Я опять впал в ступор и произнес совсем не то, что собирался.

— Не бросай меня.

— Я и не собиралась, но ты меня подтолкнул, а теперь уже поезд ушел.

— Но ведь я люблю тебя.

— А я тебя нет, и что?

— Не говори так, нам было хорошо вместе.

— Нет, никогда мне хорошо не было, а потом ты зачем пришел?

— Когда, в гостиницу?

— Нет, сейчас. Я думаю, что я не ослышалась, когда ты просил не бросать тебя?

— Нет, не ослышалась.

— Тогда проси прощения.

— За что?

— Когда поймешь, тогда продолжим, а пока иди, думай и не приходи больше с претензиями, а если ты еще раз придешь так, как сейчас, то больше не увидишь меня вообще. И самое главное, тебе ведь понравилось стоять под дверью и слушать как меня трахают настоящие мужчины, настоящими членами, а не такой писалкой как у тебя, я это заметила. Может ты даже подрочил?

После этого она развернулась и ушла, а я остался стоять полностью подавленный и униженный. В этот момент я понял, что мне нужна моя Наташенька, я просто не могу без неё, но знать что моя девушка шлюха гостиничная, да ещё просить у неё за это прощения, это было для меня в новинку.

Прошло два дня, я думал, как мне и было сказано, но только больше и больше осознавал свою беспомощность и желание увидеть свою любимую. Я сделал выбор, я пошел просить прощения. Дверь открыла Наташа, она была восхитительна, на ней был весьма откровенный халатик, слегка прикрывающий её попку, под которым ничего не было, кроме роскошного тела, грудь пыталась вырваться наружу, распахивая халатик. Я вошел и меня ждал сюрприз. В гости к Наташеньке пришла её подруга Динара, они вместе работали в гостинице, она выглядела так же и была в таком же халатике. Я молчал и первой начала моя Наташенька.

— Ты пришел попросить прощения? — спросила она с улыбочкой на лице.

Я молчал, так как стеснялся Динары, но отступить было некуда и я, опустив глаза в пол, всё еще стоя в коридоре снова проямлил:

— Да.

— Отлично, тогда начинай, и помни, что шанс у тебя всего один, — Наташеньку всё это явно развлекало, и чтобы мне было ещё больше не по себе, она подозвала Динару.

— Прости меня.

— Ты что издеваешься, у тебя один шанс, и ты его почти потерял. Как и за что ты просишь прощения, или ты не понимаешь. Быстро встал на колени и повторяй за мной, а за одно, и учись, тебе пригодится.

Я встал на колени, у меня закружилась голова, я с трудом понимал всё происходящее, и Наташа продолжала.

— Повторяй и учись. Прости меня любимая, за то, что тебе приходится трахаться с настоящими мужчинами, а я не могу удовлетворить тебя.

Я всё еще молчал, но получил пощечину и стал повторять. Наташа продолжала:

— А теперь громче и четче, — и дальше она стала моими устами ругать меня, восхвалять себя, и давать обещание быть послушным своей любимой, а когда всё это закончилось, она сказала, чтобы я целовал ей ножки и продолжал просить прощения уже сам. Я так и сделал, пока Динара хихикала и говорила Наташеньке, что она молодец, а у этого пидора член встал, пока его унижали, точнее не член, а пародия, и хорошо бы его ещё наказать и выпороть, раз он такая тварь. На что Наташенька ответила, что конечно, но после свадьбы. Я даже прервался от своего занятия, поцелуев ножек моей любимой, и Наташенька сразу отреагировала:

— В чем дело? Ты не хочешь?

— Конечно, хочу.

— Тебя не смущает, что я буду трахаться со своими любовниками, а ты будешь просить прощения за это?

— Нет.

— Я буду тебя наказывать, а ты будешь слизывать сперму с моей киски и целовать мои ножки, встречать и провожать моих любовников.

— Да, — простонал я и кончил в штаны.

— Ну, ты и тварь, пошел вон, и готовься, теперь твоя жизнь это я.

Свадьба была красивая, и торжественная часть состоялась в гостинице, где работала Наташенька, а она выглядела просто богиней. Всё было как на обычной свадьбе, за исключением того, что Наташенька не разрешила мне устраивать мальчишник перед свадьбой, а сама отрывалась в кругу подруг и двух любовников. Утром перед свадьбой я как обычно просил прощения и целовал ножки моей любимой. Хотя Наташенька и говорила, что я буду слизывать сперму любовников с её киски, но я ещё ни разу этого не делал, поэтому очень ждал, когда же мы официально поженимся и я смогу припасть языком к киске моей любимой. Динара была свидетельницей, а свидетелем был Игорь, её начальник из гостиницы. Когда пришло время воровать невесту, я уже понял, что её не просто украл Игорь, а трахатает в одном из номеров. Невесту вернули за выкуп и все продолжили веселиться, но когда все кричали горько, и Наташенька поцеловала меня, я почувствовал вкус спермы на её губах и понял, что я не ошибся. Она прошептала мне на ушко:

— Милый, ты мне уделял мало внимания, мне пришлось трахаться с Игорем, и я так увлеклась, что потеряла трусики, так что ты будешь наказан и купишь мне новое нижнее бельё.

— Конечно, любимая, прости меня, — ответил я как всегда, и мой член снова напрягся.

— Нет не прощу, ты плохо себя вел, из-за тебя мне пришлось изменять, да, кстати он кончил в меня, так что ты можешь стать папой, — улыбнулась она и продолжила, — не прощу просто так, я накажу тебя дома и лишаю тебя всякого секса на три месяца, даже дрончить не будешь, а так как первая брачная ночь у меня быть всё-таки должна, к нам придет Игорь.

Я еле дождался, когда мы придем домой. Было уже поздно, мы зашли, я сразу опустился на колени, снял с Наташеньки туфли, надел на её прекрасные ножки тапочки, целуя их и прося прощения. Она приказала мне раздеться, а сама достала какое-то приспособление, которое назвала ограничитель, одела мне на член и закрыла на замок. Затем вынула ремень из моих брюк, приказала лечь на диван и принялась пороть. В это время и просил прощения за то, что ей пришлось из-за моего плохого поведения изменять мне с Игорем. Было больно, но я терпел, член не мог встать, упираясь в ограничитель, я был возбужден, но кончить не мог. Когда я подумал, что уже не выдержу, она прекратила порку, подняла подол платья и заставила слизывать сперму с её киски. Это было божественно. Ровные стройные ножки, обтянутые тонким капроном чулок с кружевной резинкой, которые несколько часов назад принадлежали Игорю, трусиков на ней действительно не было, а выбритая писечка была вся в потеках спермы. Я всё вылизал, Наташенька уже порядком возбудилась, скоро должен был придти Игорь, и Наташенька стала готовиться. Я снова надел на неё туфли, поправил чулочки и платье, она привела в порядок макияж, трусики одевать не стала.

Я приготовил шампанское, фрукты и шоколад, пока моя любимая рассматривала себя в зеркало, поправляя то платье, то прическу, явно восхищаясь собой и ругая меня, что ей приходится доделывать то, что должен был сделать я. Одеваться мне она не разрешила, а вместо этого надела на меня белый фартук, такой, как носят в гостинице горничные, приговаривая, что он будет скрывать мой никчемный отросток в ограничителе, а попа пусть останется голой, чтобы Игорь смог увидеть полосы от порки и если понадобится, то она в

любой момент добавит. Меня всё это сильно возбуждало, но член уже болел, так как не мог получить разрядку и даже не мог нормально встать. Затем она поставила меня на колени в углу и приказала так и стоять до прихода Игоря. Я услышал дверной звонок, это пришел Игорь, я поднялся с колен и пошел его встречать.

Продолжение следует.